

## **Sprostowanie omyłki pisarskiej w zaproszeniu do złożenia oferty cenowej w zakresie warunków udziału w postępowaniu**

***Dotyczy postępowania:*** wykonanie prac konserwatorskich, pn.: „Prace renowacyjne i restauratorskie kaplicy oraz ogrodzenia cmentarza prawosławnego w Kaplonosach”, ze środków Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.”

### **na stronie trzeciej pkt 1:**

#### **Opis warunków i sposobu dokonywania oceny ich spełniania:**

jest:

- (...) a) **Wykonawca wykaże**, że w ciągu lat 2020 – 2023 wykonał i posiada doświadczenie w realizacji co najmniej 2 projektów polegających na remoncie obiektu zabytkowego wpisanego do rejestru zabytków. (...)

powinno być:

- (...) a) **Wykonawca wykaże**, że w ciągu lat 2018 – 2023 wykonał i posiada doświadczenie w realizacji co najmniej 2 projektów polegających na remoncie obiektu zabytkowego wpisanego do rejestru zabytków. (...)